

市教育局召开工作总结会

总结上半年工作,对下半年工作进行部署

本报荣成7月16日讯(宋浩) 7月12日,市教育局组织召开上半年工作总结暨下半年工作推进会议,总结上半年工作,对下半年工作进行部署。

会议上,市教育局各科室负责人对照年初既定的工作思路,依次汇报了半年来各自负责的工作和下半年的工作安排,局党委班子成员围绕各自分管的科室工作,

分析了推进工作中的亮点和存在的不足,并依照2018年《市委、市政府关于推进基础教育改革和创新发展的若干意见》,提出了详细的工作计划。

在科室负责人汇报和分管领导点评后,市教育局负责人站在全局的高度,结合当前形势和市里、局里两个层面工作任务,分别对各个科室负责的工作提出了针

性的意见和建议。

市教育局负责人指出,2018年是教育改革年,局机关、各科室要树立改革创新意识,提高工作效率,树立敢拼敢打的优良作风,发挥标杆引领作用,对照年初的工作思路,让局机关的每名工作人员更加清晰地认识自己的岗位职责,理清推进工作的思路措施,明确下半年的工作任务。对于梗阻性问

题,要列出明确的推进“路线图”和“时间表”,形成督导考核台账,通过工作项目化、项目清单化、清单责任化来压实各级责任,形成改革合力,顺利推进改革攻坚任务的实施。

2018年上半年,市教育局根据年初既定的工作思路,积极推进优质教育资源引进,大力推进校长教师队伍“双提”工程建设,稳步提

升民生保障水平,各项工作平稳有序推进。下一步,在市委、市政府的正确领导下,市教育局将对照市委常委会工作部署,对照年初重点工作台账、差异化考核台账目标要求,认真贯彻落实《关于推进基础教育改革和创新发展的若干意见》各项决策部署,压实责任,主动作为,务实创新,努力办好人民满意的教育。

二十九中开展暑期实践研学活动

本报荣成7月16日讯(王红艳 王宏霞) 在暑期来临之际,市第二十九中学小学部组织开展“圆梦蒲公英暑期综合实践研学活动”。

日前,荣成市二十九中小学部二百多名小学生头戴小黄帽,高举队旗,排着整齐的队列,在老师的带领下前往荣成赤山法华寺游览,亲眼目睹那一幕幕壮观的景象,这对孩子们具有更深刻的爱国、爱家乡的教育。

景区最好看的当属极乐菩萨界景观,它是集雕塑、音乐、喷泉、瀑布、焰火于一体,运用现代的高科技手段,生动演绎古老佛教文化的动态音乐广场,那可真的算得上是无与伦比的美丽。水幕环绕菩萨,旋转滴水观音音乐跌宕起伏,场面壮观,不时传来孩子们的惊叹声。

最接地气的便是荣成民俗馆,作为荣成人的后代,历史就完全展现在他们眼前,一个个充满古老气息的物件,碾子、石磨、灶屋、花轿、农家小院等,眼



前的一切对现在的孩子们来说太陌生,但这就是荣成人父辈、祖辈生存的衣食住行。每一件都历尽了岁月的风霜,走过了漫长的世纪,而它们就是中华民族几千年历史的见证。孩子们好奇的来到院子里,一个个抓起磨棍,在老师的亲自示范下推动石磨

和石碾,欢快的体验了一把,欢声笑语乐在其中。

回到聚集地,为了唤醒当代少年儿童责任感、荣誉感和使命感,引导学生人人争做中国好少年,为社会进步,学校发展,国家建设做贡献,学校组织学生们重温入队宣誓活动。

实践中心志愿者进社区

本报荣成7月16日讯(韩艳玲 王彩华)

近日,实践中心馨园志愿服务队携带制作泥塑的材料,走进曙光社区,走近自闭症儿童,展开了一场巧手制作泥塑活动,受到家长和孩子们的欢迎。

巧手制作泥塑活动是应曙光社区倡议,实践中心志愿服务队发起并选派5名资深志愿者,与来自荣成各社区的自闭症孩子和家长们一起制作泥塑作品。孩子和家长们第一次接触泥塑,一位妈妈说自己的小孩子最喜欢去海边玩沙子了。主讲志愿者就以身边的海洋为主题,引导家长与孩子们用手中的泥巴制作海洋主题画。老师和孩子们边聊,边做,先切一块拳头大小的

泥巴揉成一个球,然后再拍、拍、拍,就拍成了沙滩;接着又用玻璃球大小的泥巴通过搓、绕制作出了发光的太阳;泥巴在志愿者与孩子们手中不停的拍、捏、压,不一会可爱的海鸥和海星就做出来的了。虽然每个孩子的海洋主题画各不相同,但当主题画完成的那一刻,他们都高兴的手舞足蹈。

活动结束后,家长与孩子们把自己制作的作品摆在桌子上,期待着作品晾干后带回家的喜悦。本次制作泥塑活动是丰富自闭症孩子暑期活动中的一个项目,后期实践中心还将布贴画、丝网花等项目送到家长和孩子们中间,与星妈星孩们一起开开心心过暑假。

市世纪小学开展暑期教师培训

本报荣成7月16日讯(杨鹏 石丽君) 为进一步开展好“双提工程”建设,加强学校师德师风建设,提升教师队伍的整体素质,办好人民满意的教育,荣成市世纪小学积极利用暑期组织教师开展好学习教育和业务提升活动。

学校首先带领全体教职工认真学习《习近平总书记视察山东重要讲话精神》,以更加严格的标准衡量自己、要求自己,时刻严守政治纪律和政

治规矩,严格遵守教师职业道德规范,不断弘扬师德正能量。会议再一次向全体教师重申严禁利用假期进行有偿补课等规定,要求全体教师努力完善自己的教师职业道德,塑造良好的教师形象。会议最后要求全体教师利用学校下发给每一位教师的教育书籍,认真做好读书计划,在休息好的同时,要不断给自己充电,积极开展好读书和写作,认真完成各项学习和研修任务,用更

加饱满的状态迎接新学期的到来。

活动的开展使全体教师自身的作风建设有了更加深刻的认识。大家表示一定会牢记习总书记的嘱托,严格遵守“德高为范、学高为师”的职业操守,树立育人为本的教育理念,用对教育事业的满腔热爱,信守师德规范,以自己的实际行动维护教师的良好形象,做人民满意的教师。

速读

为了提高医务人员对高血压及脑卒中的防治水平,规范H型高血压的管理,近日,崂山街道卫生院分别对20名医师团队成员和19名乡村医生进行了H型高血压及脑卒中的专业知识培训。

滕晓荣

为进一步提高胶东半岛地区肿瘤微创治疗水平,规范肿瘤消融技术的学术交流平台,更好地促进该技术的推广和应用,7月15日,由威海市立医院联合石岛人民医院主办的——“融之道”微波消融学术讲堂暨胶东地区多器官消融研讨会在石岛人民医院学术报告厅成功举办,来自胶东半岛地区卫生系统60余人参加了研讨会。

蓝青芳

7月14日上午8点,由荣成市人民医院重症医学科举办的“重症感染—重症营养”论坛在综合病房楼17楼会议室召开,来自威海市内各医疗机构100余人参会。

邹明霏

7月14日,荣成市中医院在3号会议室举

办了省级中医药继续教育项目——“小儿推拿在儿科临床的应用”研讨会,周边医院、各社区卫生服务中心、乡镇医院及我院医务人员共200余人参加了培训。荣成市中医院儿科运用传统中医疗法,在治疗小儿常见病、多发病中独具优势,尤其是小儿推拿、穴位贴敷、中药灌肠等中医传统特色疗法具有疗效显著、绿色安全的优势,多年来深受广大患儿和家长的青睐,科室具有较高的社会知名度。

宋晓方

为了进一步丰富临床呼吸道疾病的诊疗手段,提高诊疗水平,荣成市人民医院呼吸内科率先在荣成地区引进成人呼出气一氧化氮(FENO)检测设备,开展呼出气一氧化氮检测新项目。它主要应用于慢性咳嗽的诊治、支气管哮喘的诊断和规范化治疗,同时对特异性变态反应、肺炎、支气管炎、慢性阻塞性肺病、支气管扩张、间质性肺疾病的鉴别、诊断和治疗具有指导意义。

张琳

应急救援

7月12日下午4时,荣成市中医院在全院范围内组织开展了停电应急演练。在手术室,医护人员立即采用便携式心电监护仪和血氧饱和度仪及面罩加压吸氧、应急灯照明等保证抢救正常进行;在重症监护室,呼吸机和心电监护仪启用储存电源照常工作。高建忠副院长和王浩副院长分别对本次演练的后勤保障、临床和医技科室的正常运转、仪器设备运行、收费等进行了点评,对医务人员在停电过程中反应迅速、分工明确,各环节及时有效的处置给予了充分肯定。同时,对演练中出现的问题提出了改进方法。

宋晓方 摄

